

HARGITA MEGYE
SZÉKELYUDVARHELY MEGYEI JOGÚ VÁROS
HELYI TANÁCSA

P.H.

/Hitelességet tanúsító bélyegző/
Jegyző /olvashatatlan kézjegy/

2018/224. Sz. HATÁROZAT

a Székelyudvarhelyi „Bethlen Gábor Általános Iskola” Sporttermének rehabilitálása, berendezése és a sportterem melléképületének kibővítése és emeletezése- beruházási objektumot megillető beavatkozási munkálatok véleményezési dokumentációjának (D.A.L.I.) és műszaki-gazdasági mutatók jóváhagyásáról, valamint a támogatási kérelem a POR 2014/2020 és azon belül a 10. Elsőbbségi tengely- Az oktatási infrastruktúra javítása, 10.1 beruházási prioritás keretén belüli benyújtásának jóváhagyásáról szóló **2017/289 sz. helyi tanácshatározat** módosításáról, illetve a határozat **1. sz. Mellékletének- „A beruházás leírása” kiegészítéséről**

Székelyudvarhely Megyei Jogú Város Képviselő-testülete, rendes ülésén;

Látván a Fejlesztési és Beruházási Igazgatóság 2018.08.23/42480 számú indoklását és szakvéleményét; figyelembe véve, hogy a 2014-2020 Regionális Operatív Program és azon belül a **10. Prioritási tengely** – *Az oktatási infrastruktúra fejlesztése, 10.1.Beruházási Prioritás- az oktatásba, a készségekkel kapcsolatos képzésbe, szakképzésbe és az egész életen át tartó tanulásba történő beruházás oktatási és képzési infrastruktúrák kifejlesztésével, 10.1. Specifikus célkitűzés* – *A korai oktatásban és a kötelező oktatásban való részvétel arányának növelése, különösen a korai iskolaelhagyás kockázatának fokozott mértékben kitett gyermekek esetén, Projekt felhívás-POR/10/2017/10/10.1b-* keretén belül finanszírozásra benyújtott, **„a Székelyudvarhelyi „Bethlen Gábor Általános Iskola” Sporttermének rehabilitálása, berendezése és a sportterem melléképületének kibővítése és emeletezése”** című projekt szerződéskötés előtti szakaszba lépett.

Figyelembe véve a Központi Regionális Fejlesztési Ügynökség, mint a POR 2014-2020 végrehajtásában közreműködő Szervezet által kibocsátott 2018.08.20/29151 sz. tisztázó Levélben megfogalmazott igényléseket a Székelyudvarhelyi „Bethlen Gábor Általános Iskola” Sporttermének rehabilitálása, berendezése és a sportterem melléképületének kibővítése és emeletezése című finanszírozási kérelemre irányuló módosítások, pontosítások és kiegészítések vonatkozásában (120298 projekt kód);

Tekintettel az Urbanisztikai, területrendezési, regionális fejlesztési, építészeti, turisztikai és környezetvédelmi Bizottság, Gazdasági, költségvetési, pénzügyi, városi magán- és közterület-igazgatási Bizottság, Szociális védelem, vallási, egészségügyi, művelődési, tanügyi, ifjúságügyi, sport- és üdültetésügyi Bizottság, valamint az Országos és nemzetközi projektek, európai pénzalapok és külkapcsolatok Bizottság kedvező véleményezésére;

Tiszteletben tartva a jogszabályok kidolgozását illető jogalkotástechnikára vonatkozó, utólagos módosítások és kiegészítések által újraközölt 2000/24 sz. Törvény rendelkezéseit;

Az utólagos módosításokkal és kiegészítésekkel újraközölt 215/2001 sz. Helyi Közigazgatási Törvény 36. cikkelye (2) bekezdése „b” betűjének, (4) bekezdése „d” betűjének, valamint 45. cikkelye (2) bekezdése „d” betűjének rendelkezései értelmében;

HATÁROZZA:

1.Cikkely. Jóváhagyja a 2017/289 számú Tanácshatározat 1.cikkelye módosítását a 2. Számú Melléklet- *Általános költségelőirányzat* szerint és annak tartalma a következő lesz:

„Jóváhagyja a Székelyudvarhelyi BETHLEN GÁBOR ÁLTALÁNOS ISKOLA” SPORTTERMÉNEK REHABILITÁLÁSA, BERENDEZÉSE ÉS A SPORTTEREM MELLÉKÉPÜLETÉNEK KIBŐVÍTÉSE ÉS EMELETEZÉSE (2017/3250 sz. projekt)- beruházási objektumot megillető beavatkozási munkálatok véleményezési dokumentációját és műszaki-gazdasági mutatóit, annak 1. számú Mellékletével - *A beruházás leírása*”, amelyet a Székelyudvarhelyi S.C. TOTAL PROIECT S.R.L. dolgozott ki, amint következik:

A beruházás összértéke	2.119 ezer lej ÁFA -nélkül
amelyből az építés és szerelés értéke	1.527 ezer lej ÁFA nélkül
A beruházás összértéke (beleértve ÁFA-t 19%):	2.518 ezer lej beleértve ÁFA-t
amelyből az építés és szerelés értéke	1.817 ezer lej beleértve ÁFA-t

Fizikai képességek:

Meglévő kiterített terület = 2841.68 m²

Tervezett kiterített terület = 2978.25 m²

A beruházás finanszírozása

A projekt támogatható költségeinek finanszírozása vissza nem térítendő alapokból (a teljes támogatható érték legfeljebb 98%-a, FEDR - Európai Regionális Fejlesztési Alap és Állami Költségvetési társfinanszírozás) és a kedvezményezett a teljes támogatható értékhez való minimum 2%-os társfinanszírozásából történik.

A nem támogatható költségek Székelyudvarhely Megyei Jogú Város Területi Közigazgatási Egységének helyi költségvetéséből lesznek finanszírozva.

2.Cikkely. Jóváhagyja a 2017/289 sz. tanácshatározat 1. számú Mellékletének kiegészítését, így a „Javasolt ellenállási szerkezet” szakasznál, 12. oldal, a „C2 épülettest (Sportterem) Szerkezeti leírása” elnevezésű bekezdés előtt egy új bekezdés bevezetésére kerül sor, amelynek tartalma a következő:

A C1 épülettest (Iskola épület) leírása

Figyelembe véve azon tény, miszerint a POR 2007-2013 és azon belül a 3. Prioritási tengely- *A szociális infrastruktúra javítása, 3.4. tevékenységi terület* keretében megvalósított, „az Iskola főépületén végzett kikészítések felújítása” elnevezésű projekt összeállításakor a tűzvédelmi szabályok nem voltak olyan szigorúak, a jelen pillanatban a tűzvédelmi engedély megszerzéséhez szükség van az iskola főépületében végrehajtandó egyes beavatkozásokra is.

Az Iskolaépület felújított C1 épületteste a C2, C3, C5 (az 52320 számú kóddal ellátott projekten kívül eső) épületrészeket magába foglaló tűzvédelmi szakasz részét képezi, amelyek annak viszonylatában a normálnál kisebb távolságokon belül helyezkednek el.

Mivel a „Bethlen Gábor” Általános Iskola -főépülete (a helyzetterv szerint C1 épülettest), sportterme (C2 épülettest) és sportteremének melléképülete (C3 épülettest) egymásközt összekapcsolódnak, míg a fűtőkazán (C5 épülettest) a főépülettől és a sportteremtől kisebb mint 10m távolságra esik, a négy épület együttesen egyetlen tűzvédelmi szakaszt képez; így a tűz egyik épülettestből másik

épülettetbe történő terjedésének megakadályozása, valamint az IDSAI -tűz veszélyt jelző berendezések biztosítása érdekében ezeket a helyiségeket tűzre nem gyulladó építőelemekkel, vagyis tűzálló ajtókkal kell elválasztani. A hatályban lévő vonatkozó előírásoknak való megfelelés érdekében két helyiség esetén-mint a tűzvédelmi kazán és az iskola irattára szükségesnek bizonyult 2 darab tűzálló ajtó költségeibe történő belefoglalása.

A C1 épülettet berendezéseinek a jelen projektbe történő belevonása azért volt szükséges, mert a P118 szabályozási keret szerint az iskolán belüli épülettetek egy tűzvédelmi szakaszt képeznek és így egy közös tűzoltó berendezésre van szükség.

A tűzvédelmi előírások betratása érdekében alkalmazott ellátások listája

FOLYÓ SZ.	A BERENDEZÉSEK MEGNEVEZÉSE ÉS AZOK FŐBB JELLEMZŐI	MÉRTÉKEGYSÉG	MENNYISÉG
1.	Tűzálló ajtók 60 perc 80x210cm	darab	2

A kiigazított, **1. sz. Melléklet** – „A beruházás leírása” a jelen határozat szerves részét képezi.

3.Cikkely. A 2017/289 sz. helyi tanácshatározat és az 1 sz. Melléklet további rendelkezései nem módosulnak.

4.Cikkely. Jelen határozat végrehajtásával megbízza a Polgármestert, a Polgármesteri Hivatal Fejlesztési és Beruházási Igazgatósága révén.

8.Cikkely. Jelen határozatot a jegyző gondoskodása révén nyilvánosságra hozzák és a következőkkel közlik:

- Gálfi Árpád Polgármesterrel
- Fejlesztési és Beruházási Igazgatósággal
- Hargita Megye Prefektusi Intézményével

Az 1. sz. Melléklet – „A beruházás leírása” és a 2. Sz. Melléklet- „Általános költségelőirányzat” a jelen határozat szerves részét képezik.

Székelyudvarhely, 2018. augusztus 30-án

Ülésvezető,

PÉTER BALÁZS

**olvashatatlan kézjegy*

P.H.

Ellenjegyző,

Jegyző

BALÁZS KINGA

**olvashatatlan kézjegy*